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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ – ROZHODNUTÍ 
 

podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) 

 

Výroková část 

 

1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

 
„Recyklační dvůr Provodín“ 
 
Zařazení dle kategorie II, bod 56 - Zařízení k odstraňování nebo využívání ostatních odpadů s 
kapacitou od stanoveného limitu 2500 t/rok. Bod 41 - Zařízení na výrobu keramických produktů 
vypalováním, zejména střešních tašek, cihel, žáruvzdorných cihel, dlaždic, kameniny nebo 
porcelánu s kapacitou od stanoveného limitu; výroba ostatních stavebních hmot a výrobků s 
kapacitou od stanoveného limitu (25 tis. t/rok). 

 

2. Kapacita (rozsah) záměru  
 

V novém recyklačním dvoře budou zpracovávány odpady kategorie ostatní. Dále budou 
zpracovávány také ZAS, kdy dojde pouze k přesunu zpracování na plochách stávající obalovny 
na plochu recyklačního dvora. Dojde tedy pouze k nevýznamnému přesunutí jejich zpracování 
v rámci stávajícího areálu investora posuzovaného záměru. 

Celková roční kapacita zařízení bude činit 28 600 tun zpracovaných odpadů kategorie ostatní 

za rok, vč. zahrnutí kapacity zpracování ZAS-T3, která činí 3 600 tun za rok. 

V případě ZAS-T3 bude do zařízení přijímán a zpracováván odpad kód 17 03 02, kdy 
kvalitativním parametrem pro tuto kategorizaci je obsah polycyklických aromatických látek  
(> 25 až ≤ 300 mg.kg suš

.-1) a obsah benzo(a)pyrenu (< 50 mg.kg sušiny
-1). 

Celková kapacita vyrobených recyklátů bude v úrovni max. 25 000 t za rok. 

 

3. Umístění záměru:  

kraj: Liberecký  

obec: Provodín  
katastrální území: Provodín 
parc. č.: č. 843/3 a 151/7. 
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4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 
 

Záměrem investora je vybudování nového recyklačního střediska v lokalitě Provodín, a to v 
areálu stávající obalovny a betonárny investora záměru. Realizací posuzovaného záměru 
nebude dotčen provoz stávající obalovny asfaltových směsí. Nedojde tedy ke změně v 
technologickém uspořádání ani v projektované kapacitě obalovny. Záměr bude umístěn v ploše 
stávající betonárny investora záměru, kdy betonárna bude bez náhrady demontována a uvolněná 
plocha bude sloužit pro vybudování recyklačního dvora. Po demontáži technologie betonárny 
bude stávající zpevněná plocha rekonstruována, v jihovýchodní části budou zřízeny kóje pro 
uložení přijímaných a zpracovávaných odpadů a vedlejších produktů. Technologické zařízení 
bude sestávat z mobilní drticí a třídicí linky, která bude umístěna na vyhrazené části zpevněné 
plochy. 

Dle oznámení realizace záměru vyvolá nárůst obslužné dopravy, záměr tak bude mít vliv na 
hlukovou a emisní, resp. imisní situaci v lokalitě vlivem pohybu vozidel zabezpečující provoz 
recyklačního dvora. Maxima dopravních výkonů, realizovaná ve spojitosti se záměrem, budou 
prováděna mimo obvyklé dopravní špičky. Záměr by tedy neměl mít negativní vliv na stávající 
dopravní kongesce. 

V lokalitě Provodín jsou provozována zařízení k nakládání s odpady. Výčet stávajících zařízení 
pro nakládání s odpady ve vzdálenosti 5 km od areálu posuzovaného záměru a povolené 
činnosti dle Katalogu činností dle přílohy č. 2 k zákonu č. 541/2020 Sb. uvádí následující 
tabulka. 

Provozovatel Činnost 

Recovera Využití zdrojů a.s. 
(IČZ CZL00701) 

11.1.0 Sběr odpadů, kromě vozidel s ukončenou životností 

a elektrozařízení podle zákona o výrobcích s ukončenou životností 

3.2.0 Drcení odpadu (vč. stavebních a demoličních odpadů) 

3.4.0 Třídění, dotřídění odpadu 

Recovera Využití zdrojů a.s. 
(IČZ CZL00702) 

3.2.0 Drcení odpadu (pozn.: mimo stavební a demoliční odpady) 

5.2.0 Recyklace odpadu 

Daniel Král (IČZ CZL00509) 3.2.0 Drcení odpadu (pozn.: mimo stavební a demoliční odpady) 

Jan TLAPÁK (IČZ CZL00917) 3.1.1 Demontáž autovraku 

Předmětem činností hodnocených zařízení k nakládání s odpady je ve třech případech činnost 
3.2.0 drcení odpadu, přičemž u dvou zařízení se jedná o drcení plastových odpadů. V jednom 
případě se jedná o již provozované zařízení, kdy mohou být zpracovávány (drceny a tříděny) i 
stavební a demoliční odpady. Provoz tohoto zařízení se za stávajícího stavu projevuje na pozadí, 
a to jak v oblasti akustické, tak také emisní, resp. imisní. Příspěvky tohoto zařízení jsou tedy v 
rámci tohoto oznámení vyhodnoceny v rámci pozadí. 

Dle oznámení s ohledem na vzdálenost záměru od zařízení k nakládání s odpady IČZ 
CZL00701, která činí 3,17 km kumulativní vlivy se stávajícími provozovanými zařízeními pro 
nakládání s odpady nenastanou. 

Dále byl přímo v areálu záměru posuzován jeden záměr pro nakládání s odpady dle zákona 
LBK746. Předmětem záměru bylo získání možnosti využití znovuzískaných asfaltových směsí 
třídy ZAS-T3 při výrobě nové asfaltové směsi ve stávajícím zařízení oznamovatele. Provoz 
obalovny asfaltových směsí, včetně technologie zpracování ZAS-T1, T2 a nově ZAS-T3 se 
akusticky projevuje na pozadí již za stávajícího stavu. V souvislosti s posuzovaným záměrem 
nebudou v lokalitě umisťovány nové stacionární zdroje hluku (provoz recyklační linky jako 
stacionárního zdroje přejde z externí firmy na provozovatele obalovny). 
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5. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 
 

Záměr bude umístěn v ploše stávající betonárny investora záměru, kdy betonárna bude bez 
náhrady demontována a uvolněná plocha bude sloužit pro vybudování nového recyklačního 
dvora. Stávající kapacita betonárny činí 2 000 t vyrobených betonových směsí za rok. 

Po demontáži technologie betonárny bude stávající zpevněná plocha rekonstruována. Při 
vlastních stavebních postupech budou prováděny zemní a bourací práce na odstranění 
původních konstrukčních vrstev a realizace vrstev nových. Celá plocha bude vyspádována 
směrem k liniovému odvodnění. Dešťová voda bude poté svedena do stávající nádrže a 
využívána pro potřeby recyklačního dvora. Stávající akumulační nádrž bude zachována, rovněž 
bude zachován vrt pro odběr podzemních vod. 

V jihovýchodní části budou zřízeny kóje pro uložení přijímaných a zpracovávaných odpadů a 
vedlejších produktů. Kóje budou vytvořeny pomocí prefabrikovaných opěrných stěn tvaru T a 
výšky 6,5 m. Šířka stěny bude 0,4 m. Na čele takto zbudovaných opěrných stěn bude umístěno 
osvětlení areálu. Kóje pro materiály ZAS-T1, T2 a T3 budou zastřešeny lehkou ocelovou 
konstrukcí, aby nedocházelo k jejich znehodnocení povětrnostními vlivy. 

Na provozovnu budou přijímány odpady kategorie ostatní, a to odpad 10 13 14, odpady skupiny 
17 a odpad 20 02 02 dle vyhlášky č. 8/2021 Sb., Katalog odpadů, v platném znění. Tyto odpady 
budou následně zpracovány v mobilní drticí a třídicí jednotce, utříděně soustřeďovány a 
následně předávány k dalšímu využití buď ve formě recyklátů, R-materiálů nebo ve formě 
odpadů oprávněným osobám.  

Základními principy činnosti budou sběr, mechanická úprava odpadů (drcení, třídění a 
dotřiďování) a následně výroba stavebních recyklátů, které přestávají být odpadem nebo úprava 
k následné recyklaci nebo zpětnému získávání ostatních anorganických materiálů ve smyslu 
přílohy č. 5 k zákonu o odpadech. 

Pro drcení a třídění odpadů bude na provozovně instalována mobilní recyklační linka, 

sestávající z třídiče a drtiče. Pohon recyklační linky bude dieselelektrický s možností napájení 

přímo z areálové sítě NN. Využití konkrétního zařízení bude řešeno v rámci výběrového řízení 

na dodávku technologie. Požadavkem na dodávku technologie bude, aby recyklační linka byla 

v provedení s integrovanými protiprachovými sprchami a v kapotovaném (uzavřeném) 

provedení relevantních částí linky. 

Realizací záměru nedojde k rozšíření provozovny ani ke změně jejího umístění. Pro příjezd do 

recyklačního dvora bude využíván stávající vjezd do provozovny. Dopravní napojení záměru 

je místní komunikací, která je napojena na komunikaci III/26832. Dopravní napojení se 

realizací záměru nezmění. 

 

6. Obchodní firma oznamovatele: COLAS CZ, a.s. 

 

7. IČ oznamovatele: 26177005 

 

8. Sídlo (bydliště) oznamovatele: Rubeška 215/1, 190 00 Praha 9 

 

9. Zpracovatel dokumentu oznámení: Ing. Veronika Spousta Šmídová a kol., Bucek s.r.o. 

Táborská 191/125, 615 00 Brno 

 

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 
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úřadem k provedení zjišťovacího řízení je Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního 

prostředí a zemědělství (dále jen krajský úřad). 

 

Na základě informací uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádřeních dotčených 

správních úřadů, zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 

k zákonu a informací obsažených v bodě D.IV. přílohy č. 3 k zákonu, rozhodl krajský úřad jako 

příslušný úřad podle § 22 zákona na základě § 7 odst. 6 zákona, že záměr  

 

„Recyklační dvůr Provodín“, 

 

při dodržení opatření navržených v kapitole D.IV dokumentu oznámení, nemůže mít 

významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

  

 

Odůvodnění 
 

Krajský úřad obdržel dne 18. 10. 2023 dokument oznámení, který zpracovala Ing. Veronika 

Spousta Šmídová. Přílohou oznámení byly: 

 Hluková studie (Bucek s.r.o., říjen 2023) 

 Příspěvková rozptylová studie (Bucek s.r.o., říjen 2023) 

 Závazné stanovisko orgánu územního plánování, městský úřad Česká Lípa,  

č.j.: MUCL/78170/2023  

 Stanovisko Správy chráněné krajinné oblasti Kokořínsko – Máchův kraj č.j.: 01703/KK/23 

Krajský úřad rozeslal dopisem č. j.: KULK 73830/2023 ze dne 25. 9. 2023 informaci  

o dokumentu oznámení spolu s žádostí o vyjádření obci Provodín a Jestřebí, Městskému úřadu 

Česká Lípa, odboru životního prostředí, Krajské hygienické stanici LK, ÚP Česká Lípa, České 

inspekci životního prostředí, OI Liberec, Správě CHKO Kokořínsko-Máchův kraj, Vojenskému 

lesnímu úřadu, stavebnímu úřadu Městskému úřadu Česká Lípa a Ministerstvu životního 

prostředí.  
 

Informaci o oznámení krajský úřad zveřejnil v souladu s § 16 zákona na internetu dne  

25. 10. 2023, rovněž na své úřední desce zveřejnil ve stejný den informaci, kdy a kde lze  

do dokumentu oznámení nahlížet. Informace o oznámení byla dne 25. 10. 2023 zveřejněna též 

na úřední desce obce Jestřebí a dne 26. 10. 2023 na úřední desce obce Provodín. 
 

V rámci zjišťovacího řízení obdržel krajský úřad následující vyjádření:  

-  Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec, č. j. ČIŽP/51/2023/5272 ze dne 6. 11. 2023, 

- Městský úřad Česká Lípa, odbor životního prostředí, č.j. MUCL/144256/2023 ze dne  

20. 11. 2023 

-  Krajská hygienická stanice LK, ÚP Česká Lípa, č.j.: KHSLB 21926/2023 ze dne 30. 10. 2023 

-  Obec Provodín, č.j.: PROV-806/2023 
 

Dále krajský úřad obdržel vyjádření od ostatních odborů krajského úřadu. Veřejnost se 

k záměru nevyjádřila. 
 

Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec (dále jen ČIŽP) nepovažuje za nutné záměr 

posuzovat podle zákona. Z hlediska ochrany ovzduší konstatuje, že dle rozptylové studie 

zpracované pro posuzovaný záměr nejsou vypočítané imisní příspěvky k průměrným ročním 

koncentracím hodnocených látek na takové úrovni, aby realizací záměru došlo k překročení 

imisních limitů v lokalitě. Nejvyšší příspěvky byly vypočítány v místě areálu záměru, v 
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oblastech nejbližší obytné zástavby jsou vypočítané imisní příspěvky na výrazně nižší úrovni. 

Kompenzační opatření nejsou pro tento záměr vyžadována. Při provozu záměru budou 

emitovány skleníkové plyny, resp. oxid uhličitý ze spalování fosilních paliv. Jiné druhy 

skleníkových plynů nejsou předpokládány. Emisní příspěvky skleníkových plynů z provozu 

záměru budou nevýznamné. Z hlediska ochrany ovzduší nemá k posuzovanému záměru 

připomínky a nepožaduje záměr posuzovat podle zákona o posuzování vlivů na životní 

prostředí. Z hlediska ochrany vod uvádí, že provedením záměru nedojde k zásahům, které by 

ovlivnily hydrologický režim. Zásobování pitnou vodou je zajištěno stávající vodovodní 

přípojkou z veřejného vodovodního řadu. Pro zajištění technologické vody bude dále využíván 

stávající podzemní zdroj. Záměr se nachází v území s vyřešeným systémem nakládání s 

odpadními a srážkovými vodami. Splašková voda je odvedena do veřejné kanalizace. Srážkové 

vody ze zpevněných ploch jsou přečištěny v ORL a poté odvedeny do systému stávajícího 

odvodnění. Realizací záměru nedojde k významnějšímu navýšení spotřeby vod, kapacita 

stávajících zdrojů bude postačující. Realizace záměru by neměla negativně ovlivnit kvalitu 

povrchových ani podzemních vod. Z hlediska ochrany vod nemá k předloženému záměru žádné 

připomínky. Z hlediska odpadového hospodářství konstatuje, že při dodržování zákonných 

pravidel na úseku odpadového hospodářství inspekce nemá k posuzovanému záměru 

připomínky a nepožaduje záměr posuzovat podle zákona o posuzování vlivů na životní 

prostředí. 

Městský úřad Česká Lípa, odbor životního prostředí nepožaduje záměr posoudit v celém 

rozsahu zákona. 

Krajská hygienická stanice LK, ÚP Česká Lípa nenavrhuje posuzovat záměr jako záměr 

podléhající zákonu. Konstatuje, že jelikož předložené oznámení nepředpokládá, při daných 

podmínkách návrhu provozu zařízení, významný negativní vliv na zdraví osob a dotčenost 

záměru na zdraví obyvatel v některých úsecích, orgán ochrany veřejného zdraví respektuje 

závěry zpracovatele a nepožaduje pokračovat v projednávání záměru v celém rozsahu zákona 

č. 100/2001 Sb. Uvedený záměr bude dále sledován v navazujícím řízení. 

Obec Provodín v závěru svého dopisu, ve kterém popisuje průběh projednání záměru 

s provozovatelem, konstatuje, že nemá připomínky k záměru výstavby recyklační linky 

v areálu Obalovny Provodín. 

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství nepožaduje 

posouzení v celém rozsahu zákona. Z hlediska ochrany ovzduší konstatuje, že z předložené 

rozptylové studie vyplývá, že realizací záměru dojde k navýšení imisí oproti současnému stavu, 

a to zejména u znečišťujících látek PM10 a PM2,5. Nejvyšší příspěvky k průměrným ročním 

koncentracím PM10 a PM2,5 byly vypočteny v areálu záměru. V obytné zástavbě byly 

vypočtené imisní příspěvky výrazně nižší. Imisní limity dle výsledků rozptylové studie po 

realizaci záměru překročovány nebudou. 

 

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor zdravotnictví, územního plánování a stavebního 

řádu, odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu nemají k předloženému oznámení 

žádné připomínky a nepožadují posuzování záměru podle zákona. 

 

Ostatní odbory krajského úřadu nezaslaly k záměru žádné připomínky. 

 

Všechna doručená vyjádření od dotčených správních úřadů budou oznamovateli předána spolu 

s tímto rozhodnutím. Dotčená veřejnost definovaná v § 3 odstavci i) zákona se k záměru 

nevyjádřila.    
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Při svém rozhodování se krajský úřad v rámci zjišťovacího řízení dle zákona řídil mimo jiného 

následujícími zásadami uvedenými v příloze č. 2 zákona: 
 

I. Charakteristika záměru 
 

Předmětem záměru investora je vybudování nového recyklačního střediska v lokalitě Provodín, 

a to v areálu stávající obalovny a betonárny investora záměru. Realizací posuzovaného záměru 

nebude dotčen provoz stávající obalovny asfaltových směsí. Nedojde tedy ke změně v 

technologickém uspořádání ani v projektované kapacitě obalovny. Záměr bude umístěn v ploše 

stávající betonárny investora záměru, kdy betonárna bude bez náhrady demontována a uvolněná 

plocha bude sloužit pro vybudování recyklačního dvora. Po demontáži technologie betonárny 

bude stávající zpevněná plocha rekonstruována, v jihovýchodní části budou zřízeny kóje pro 

uložení přijímaných a zpracovávaných odpadů a vedlejších produktů. Technologické zařízení 

bude sestávat z mobilní drticí a třídicí linky, která bude umístěna na vyhrazené části zpevněné 

plochy. 

Cílem investora je částečná náhrada primárních surovin R-materiály získanými zpracováním 

znovuzískaných asfaltových směsí přímo ve stávající obalovně a dále výroba recyklátů z 

přijímaných odpadů. Zpracování odpadů v recyklačním dvoře navazuje na primární činnost 

investora záměru, kdy recykláty budou sloužit jako náhrada primárních surovin při stavební 

činnosti investora posuzovaného záměru. 

 

II. Umístění záměru 
 

Areál záměru se nachází při jihovýchodním okraji obce Provodín, na okraji zastavěného území 
obce. Součástí provozovny je obalovna asfaltových směsí a betonárna a navazující technologie. 
V okolí provozovny se nachází objekty využívané pro průmysl a skladování. Areál je z 
jihozápadní strany ohraničen železniční tratí Česká Lípa – Doksy. Provozovna je umístěna na 
okraji zastavěného území obce. Nejbližší obytná zástavba se nachází ve vzdálenosti cca 80 m 
od posuzovaného záměru (RD Provodín č. p. 86). 

Provozovna je situována v CHKO Kokořínsko – Máchův kraj. Na areál přímo navazuje EVL 
Jestřebsko-Dokesko. V širším okolí záměru se nachází regionální a lokální biocentra a 
biokoridory. Do předmětné lokality záměru nezasahuje žádný z prvků ÚSES. Nejblíže 
posuzovanému záměru leží regionální biocentrum RC382 Novozámecký rybník, Konvalinkový 
vršek (cca 506 m od záměru). Z lokálních prvků ÚSES je to pak ve vzdálenosti cca 686 m 
lokální biokoridor a ve vzdálenosti cca 913 m lokální biocentrum Dokeské pískovce a mokřady. 
Areál provozovny zasahuje do ochranného pásma vodních zdrojů (vlastní recyklační dvůr do 
ochranného pásma nezasahuje) a dále leží v chráněné oblasti přirozené akumulace vod, 
nezasahuje do ochranného pásma zdrojů přírodních minerálních a léčivých vod. 

Dle závazného koordinovaného stanoviska Městského úřadu Česká Lípa, úřad územního 
plánování je záměr v souladu s ÚP Provodín.  

 

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí 
 

Vlivy na obyvatelstvo 

Pro vyhodnocení příspěvku provozu recyklační linky byla zpracována hluková studie. Ve 

variantě A byla vyhodnocena stávající hluková zátěž chráněných venkovních prostorů staveb a 

stávající akustická zátěž automobilové dopravy. Ve variantě B byl vyhodnocen příspěvek 

hlukové zátěže zdrojů hluku nově provozovaných, tj. provoz recyklační linky a dále byla ve 

variantě hodnocena akustická zátěž nové automobilové dopravy vyvolané provozem záměru. 
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Ve variantě C byla vyhodnocena výhledová hluková zátěž při souběhu stávajících v areálu 

záměru provozovaných stacionárních zdrojů hluku a provozu recyklační linky a dále byla ve 

variantě hodnocena výhledová akustická zátěž při souběhu stávající a nové automobilové 

dopravy vyvolané provozem záměru.  

Ze závěru hlukové studie vyplývá, že limitní hodnoty ekvivalentních hladin akustických tlaků 

chráněného venkovního prostoru staveb ve vztahu ke stacionárním a liniovým dopravním 

zdrojům hluku budou po realizaci záměru dodržovány, i při uvažování působení dalších 

průmyslových zdrojů hluku v dotčeném území. Při splnění uvedených předpokladů nebude hluk 

při provozu záměru překračovat v chráněných venkovních a vnitřních prostorech staveb 

hygienické limity hluku dle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými 

účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších předpisů. 

Vliv na ovzduší a klima 

K záměru byla zpracována rozptylová studie. Ta byla zpracována pro 2 výpočtové stavy 

hodnotící příspěvky dotčených zdrojů provozovny za stávajícího stavu provozu a po realizaci 

záměru. Do výpočtu rozptylové studie nebyly zahrnuty zdroje obalovny, která je v provozu již 

za stávajícího stavu a realizací záměru nebude dotčena. Vyhodnocení imisních příspěvků bylo 

provedeno pro jednotlivé body výpočtové sítě pokrývající celé řešené území (ve výšce 1,5 m 

nad povrchem), a dále pro vybrané body nejbližší obytné zástavby (ve výšce 5 m nad terénem, 

výška odpovídající vyšším patrům zástavby). V závěru rozptylové studie je uvedeno, že byl 

vypočten nárůst imisních příspěvků zdrojů oproti stávajícímu stavu. Vypočtené imisní 

příspěvky k průměrným ročním koncentracím hodnocených látek nejsou na takové úrovni, aby 

realizací záměru došlo k překročení imisních limitů v lokalitě. Nejvyšší příspěvky byly 

vypočteny v místě areálu záměru, v oblastech nejbližší obytné zástavby jsou vypočtené imisní 

příspěvky na výrazně nižší úrovni. Pro omezování emisí TZL budou při provozu záměru 

dodržována navržená protiprašná opatření. Záměr musí být provozován v souladu s provozním 

řádem vydaným krajským úřadem a podmínkami v něm uvedenými. 

Při provozu záměru budou emitovány skleníkové plyny, resp. oxid uhličitý ze spalování 

fosilních paliv. Jiné druhy skleníkových plynů nejsou předpokládány. Emisní příspěvky 

skleníkových plynů z provozu záměru budou dle oznámení nevýznamné. 

Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Realizace záměru není spojena se změnou již existující zástavby. Záměr se nachází v areálu 

stávající obalovny asfaltových směsí a výrobny betonových směsí, tedy v území s vyřešeným 

systémem nakládání s odpadními a srážkovými vodami. Zásobování areálu vodou je 

realizováno vodovodem pro veřejnou potřebu. Dále jsou využívány srážkové vody 

akumulované v nádrži a je realizován odběr podzemních vod. Již za stávajícího stavu je 

technologická voda spotřebovávána externími zpracovateli a dále interně při skrápění materiálů 

(na skládkách a deponiích v obalovně a v betonárně) a při úklidu provozovny. Realizací 

posuzovaného záměru nedojde k významnému navýšení spotřeby technologické vody. Dešťová 

kanalizace je osazena odlučovačem ropných látek a srážkové vody jsou následně využívány 

v areálu investora. Pro provozovnu je zpracován a schválen havarijní plán dle vodního zákona, 

tento bude aktualizován. Z posuzované technologie nebudou produkovány technologické 

odpadní vody. Pro odběr podzemních vod je vydáno platné vodoprávní povolení, realizace 

záměru nevyvolá nutnost změny stávajícího povolení. 

Vlivy na geologické poměry a půdu 

Záměr je umístěn ve stávajícím průmyslovém areálu. Záměr neklade nároky na zábor 

zemědělského půdního fondu ani pozemků určených k plnění funkcí lesa. 
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Vlivy na přírodní zdroje 

Přírodní zdroje ani zdroje nerostných surovin nebudou záměrem dotčeny. Existence 

evidovaných přírodních zdrojů není pro záměr limitující. Nebudou poškozeny evidované 

geologické ani paleontologické památky. 

Vlivy na flóru a faunu a krajinu  

Vlastní plocha pro realizaci záměru je chudý antropogenní ekosystém bez výrazné hodnoty. 

Pozemky jsou v současné době zastavěny nebo realizovány jako manipulační a ostatní plochy 

a komunikace. Na lokalitě se nenachází žádné jasně diferencované společenstvo přirozené 

vegetace. Území i jeho okolí je ovlivněné lidskou činností (zástavba, komunikace, dále od 

záměru pak těžební činnost). 

Záměrem nebudou ovlivněny žádné ze složek zvláštní ochrany, definované zákonem č. 

114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, tj. lokality Natura 2000 (významný 

vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality a/nebo 

ptačí oblasti je vyloučen stanoviskem AOPK), zvláště chráněná území a/nebo přírodní parky. 

Nedojde ke kolizi s žádným z prvků územního systému ekologické stability, významným 

krajinným prvkem ani památným stromem. 

Dle stanoviska Správy chráněné krajinné oblasti Kokořínsko – Máchův kraj záměr nemůže mít 

samostatně či ve spojení s jinými záměry nebo koncepcemi významný vliv na předmět ochrany 

nebo celistvost evropsky významné lokality ani ptačí oblasti. 

Provedením záměru nedojde k významnějšímu ovlivnění stávajícího krajinného rázu, záměr 

řeší zpracování a využívání znovuzískaných asfaltových směsí a přijímaných odpadů na 

provozovně prostřednictvím vlastní recyklační technologie. 

 

Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

V bezprostřední blízkosti lokality se nenachází žádné kulturní ani architektonické památky. 

Záměr neovlivní ani žádný jiný hmotný majetek. 

Příslušný úřad při svém rozhodování vzal v potaz veškerá zmírňující a kompenzační 

opatření navržená v kapitole D.IV dokumentu oznámení, respektive v kapitole B.I.6, i 

ostatní opatření uvedená v dokumentu oznámení, jejichž cílem je zmírnění či kompenzace 

negativních vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví.  
 

Na základě všech zjištěných skutečností o zájmovém území a předmětném záměru lze  

při dodržení všech navržených opatření, případně dalších opatření, která vyplynou z vyjádření 

dotčených orgánů státní správy, považovat záměr z hlediska ovlivnění životního prostředí  

a zdraví obyvatel za akceptovatelný. 

 

Obec Provodín a obec Jestřebí (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme ve smyslu 

§ 16 zákona o zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je minimálně 15 

dnů. Zároveň obce Provodín a Jestřebí žádáme, aby nám zaslaly písemné potvrzení o vyvěšení 

tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

 

Toto rozhodnutí se doručuje i veřejnou vyhláškou a to tak, že se vyvěšuje podle ustanovení 

§ 25 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní 

řád) na úřední desce Krajského úřadu Libereckého kraje po dobu 15 dnů, přičemž patnáctým 

dnem po vyvěšení se písemnost považuje za doručenou. 
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Rozhodnutí bude současně vyvěšeno na úřední desce krajského úřadu a na úřední desce obce 

Provodín a Jestřebí s tím, že pro platnost doručení veřejnou vyhláškou je rozhodující pouze 

vyvěšení na úřední desce krajského úřadu, jakožto správního orgánu, který rozhodnutí 

doručuje. S vyvěšením či nevyvěšením na jiných úředních deskách, v daném případě na úřední 

desce obce Provodín a Jestřebí, zákon účinky doručení podle ustanovení § 25 odst. 3 správního 

řádu nespojuje.  

 

Poučení účastníků 

Proti tomuto rozhodnutí může podat odvolání podle ustanovení § 7 odst. 6 zákona 

k Ministerstvu životního prostředí, OVSS V, Liberec, oznamovatel, dotčené územní 

samosprávné celky a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písmene i) bodě 2 zákona, a to v souladu 

s § 83 odstavcem 1 správního řádu, ve lhůtě do 15 dnů ode dne jeho doručení podáním 

učiněným u Krajského úřadu Libereckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství. 

Splnění podmínek podle § 3 písmene i) bodu 2 zákona musí dotčená veřejnost předložit 

v odvolání. Odvolání musí obsahovat údaje o tom, v jakém rozsahu se rozhodnutí napadá a 

v čem je spatřován rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jež mu 

předcházelo. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné. Podané odvolání má 

v souladu s ustanovením § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek. 

 

 

 

RNDr. Jitka Šádková  

vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství 

 

Rozdělovník: 
 

Dotčené územně samosprávné celky: 

1.  Liberecký kraj         vnitřním sdělením 

2.  Obec Provodín       DS 

3.  Obec Jestřebí       DS 

         

Dotčené správní úřady:       

1. Městský úřad Česká Lípa, odbor životního prostředí    DS  

2. Krajská hygienická stanice LK, ÚP Česká Lípa     DS 

3.   Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec     DS 

4.   AOPK, Správa CHKO Kokořínsko-Máchův kraj     DS 

5.   Vojenský lesní úřad         DS  

 

Oznamovatel – zástupce oznamovatele: 

       1.  COLAS CZ, a.s. 

 Zastoupen na základě plné moci společností Bucek, s.r.o.    DS 

  (doručená vyjádření) 

 

Na vědomí: 

      1.  MŽP ČR, OVSS III, oddělení Liberec     DS 

      2.  Městský úřad Česká Lípa, stavební úřad      DS 

   

  DS – datová schránka 
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